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Προς την  

Πρόεδρο Τμήματος Νοσηλευτικής 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
Κυρία Μαίρη Γκούβα 
 

                                  

Αθήνα,   8 Σεπτεμβρίου 2022 

             Αρ.Πρωτ: 355 

 

Αξιότιμη κυρία Πρόεδρε, 

Όπως συζητήθηκε και στο 1ο Συμπόσιο Τμημάτων Νοσηλευτικής των 

Πανεπιστημίων, στις 30 Ιουνίου 2022, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι 

προγραμματίζεται η Σύσταση Τομέα Φοιτητών Νοσηλευτικής από τον ΕΣΝΕ 

προκειμένου να αναλάβει τη διοργάνωση του 1ου Πανελληνίου Συνεδρίου 

Φοιτητών Νοσηλευτικής με σκοπό το Συνέδριο να καθιερωθεί ως θεσμός στη 

χώρα μας, όπως διοργανώνουν και άλλα Πανεπιστημιακά Τμήματα και Σχολές 

(Ιατρική, Οδοντιατρική, Φαρμακευτική). 

Το 1ο Συνέδριο ορίστηκε να γίνει στην Αθήνα στις 25 και 26 Νοεμβρίου 

2022. Για τη διεξαγωγή του έχει ήδη παραχωρηθεί το Αμφιθέατρο ΑΡΧΑΙΟΥ 

ΕΛΑΙΩΝΑ του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (στην Πέτρου Ράλλη), το οποίο έχει 

χωρητικότητα πάνω από 500 άτομα και διαθέτει φουαγιέ και ελεύθερο χώρο 

στάθμευσης αυτοκινήτων.  

Όπως προαναφέραμε, το Συνέδριο θα διοργανωθεί από τους ίδιους τους 

Φοιτητές με την υποστήριξη και αρωγή των Καθηγητών τους.  Για τον λόγο αυτό,  

θα παρακαλούσαμε να μας ενημερώσετε για τους Φοιτητές, που εσείς θεωρείτε 

ότι μπορούν να ανταποκριθούν στις παραπάνω δραστηριότητες, αποστέλλοντας 

τα ονόματά τους ως εξής: 

(1)  Έναν (1)  Φοιτητή ,  κατά προτίμηση 1 ο υ  ή 2 ο υ  έτους  

φοίτησης,  γ ια  την Προσωρινή Διοικούσα Επιτροπή του 

Τομέα Φοιτητών ΕΣΝΕ.  Ομοίως,  
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(2)  Τρείς (3)  Φοιτητές  για  την Οργανωτική Επιτρο πή και  

(3)  Τρείς (3)  Φοιτητές  για  την Επιστημονική Επιτροπή.   

Θα παρακαλούσαμε τα ονόματα των Φοιτητών να αποσταλούν το  

αργότερο μέχρι  20 Σεπτεμβρίου 2022 σ το emai l :  esne@esne.gr  

Κλείνοντας, θα παρακαλούσαμε το Συνέδριο των Φοιτητών να υποστηριχτεί 

από όλους μας προτρέποντάς τους για παρουσίαση εργασιών και ενισχύοντάς 

τους στη διεξαγωγή μίας καθ’ όλα επιτυχημένης διοργάνωσης.   

Θεωρείται σημαντικό και ωφέλιμο, οι Φοιτητές μας να συναντηθούν, να 

γνωριστούν να ανταλλάξουν απόψεις και ταυτόχρονα να έχουν την ευκαιρία από 

κοινού να χαράξουν διαύλους επικοινωνίας και συνεργασίας, που ως αυριανοί 

νοσηλευτές θα ακολουθήσουν για την ανάπτυξη της Νοσηλευτικής και την 

αναβάθμιση του Νοσηλευτικού Επαγγέλματος.   

Αναμένοντας την απάντησή σας, σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων και 

ευχόμαστε καλή συνέχιση στο  έργο, που επιτελείτε. 

 

Με εκτίμηση,  

Για το ΔΣ  του ΕΣΝΕ 

              Η Πρόεδρος                            Ο Γενικός Γραμματέας 

 

 

 

   Δρ. Ελένη Κυρίτση-Κουκουλάρη                              Δρ. Κωνσταντίνος Πέτσιος 
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